

SAJTÓKÖZLEMÉNY



A Magyar Falu Program keretében Alattyan Község Önkormányzata 9 999 997 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a MFP-ÖTIK/2021/2 kódszámú „Szolgálati lakás felújítása, fejlesztése” című pályázat keretében.

A támogatás célja, hogy az 5000 fő és ez alatti állandó lakosságú települések önkormányzatai/önkormányzatok társulásai kizárólagos tulajdonában lévő egyes ingatlanok korszerűsítése, fejlesztése, felújítása, építése, valamint eszközök beszerzése.

Településünkön a közbiztonsági feladatok ellátását körzeti megbízott látja el és az egészségügyi alapellátásban védőnői szolgáltatást is nyújtunk. Hosszútávú terveink között szerepelt, hogy az állami közszolgáltatási feladatokat végző személyek részére olyan lakókörnyezetet alakítsunk ki, hogy azzal növeljük a letelepedés szándékát.

Az alábbi felújítások történtek a szolgálati lakásokban:

5142 Alattyan Dózsa György u. 1. szám 853 hrsz alatti szolgálati lakás

A meglévő ajtók, ablakok kibontásra kerültek. Mivel redőnytökös szerkezetek, ezért a redőnyök helyére új elemmagas porotherm áthidalók kerültek elhelyezésre, a külső oldalon heratekta betéttel. Az új nyílászárók korszerű, hőszigetelt szerkezetek, $U= 1,15 \text{ W/m}^2\text{K}$ értékkel. Az előszoba udvar felőli ablakának befalazása megtörtént. Az ablakok elhelyezése után a vakolatok javítása, belül teljes festés, kívül az ablakok, ajtók körüli javítás elkészült.

A meglévő fürdőszoba berendezései elavultak, használhatósága esetleges volt. A wc helyiség átfordításával a fürdő kis alapterülete ellenére jól használható lett. Teljes burkolat és szaniter cseréje megtörtént, a meglévő víz és szennyvíz hálózatra csatlakozva.

A kamra helyiségben beépítésre került egy korszerű, kondenzációs kazán rendszer 60/100 méretű kéménnyel. A hőleadás a meglévő radiátorokkal történik, így szükséges volt egy hőcserélő beépítése is.

5142 Alattyán Kossuth út. 15. szám 800 hrsz alatti szolgálati lakás

A meglévő ajtók, ablakok kibontásra kerültek. Mivel redőnytokos szerkezetek, azért a redőnyök helyére új elemmagas porotherm áthidalók kerültek elhelyezésre, a külső oldalon heratekta betéttel. Az újonnan beépítendő nyílászárók korszerű, hőszigetelt szerkezetek, $U=1,15 \text{ W/m}^2\text{K}$ értékkel. A felújítás során néhány ablak mérete kisebbé vált a szobák jobb berendezhetősége miatt. A természetes megvilágítás és benapozás a felújítás után biztosított lett az épületben. Az ablakok elhelyezése után a vakolatok javítása, belül festés, kívül az ablakok, ajtók körül javítás elkészült a tokdeszka mázolásával együtt.

A fürdőben a meglévő bojler cseréje megtörtént.

A szerződött támogatás mértéke (%-ban): 100%

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2023.07.31.